
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 1 

 

 
 
   19ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA – EM 27 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia Aletheia Trevizan Pedroso 

 
 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de dezembro, do exercício de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 19ª 

(décima nona) SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as 
seguintes presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, 
DOUTOR JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA 
e PATRÍCIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental, 
foi dado início à fase destinada a ORDEM DO DIA, deliberando os seguintes 
PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

14/22 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre outorga de Título de 
Cidadão Pedreirense ao Sr. Flávio Fernandes Pacetta, conforme especifica. Colocado em 
discussão o respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, 
com ausência do Vereador Carlos Henrique Teixeira Pires – votação única. PROJETO 
DE RESOLUÇÃO Nº 07/22 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI, 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Acrescenta 
Parágrafo XIV ao Artigo 38 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pedreira, 
conforme especifica. Colocado em discussão o respectivo Projeto e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Carlos Henrique 
Teixeira Pires – votação única. ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/22 – SR. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI – Estabelece disposições para a realização das festividades natalinas 
no município de Pedreira e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo 
Anteprojeto, o Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI fez menção sobre a matéria 
(pronunciamento consta na íntegra com início 02:49 e término 03:40). Ninguém mais 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Carlos Henrique 
Teixeira Pires – votação única. Em seguida foram deliberados os PROJETOS EM 1º 

TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 141/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Institui a Semana Municipal de Luta e Conscientização sobre a Depressão e Suicídio no 
âmbito do município de Pedreira. Colocado em discussão o respectivo Projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Carlos 
Henrique Teixeira Pires – 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 142/22 – SRS. DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA, ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI E 
MÁRIO WILSON FRATTA – Denomina o Complexo Turístico do Morro do Cristo 
Redentor com o nome de “Benedicto Antonio Tonelotti”, conforme especifica. Colocado 
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em discussão o respectivo Projeto, o Presidente Doutor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
se manifestou sobre a escolha desta importante denominação, com manifestações em 
seguida dos Vereadores CLAUDIO LUIZ CASSIANI e ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY (pronunciamentos constam na íntegra com início 05:34 e término 10:15). 
Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Carlos 
Henrique Teixeira Pires – 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 144/22 – PREFEITO 

MUNICIPAL – Autoriza o Poder Executivo a participar do Consórcio de Saneamento 
Básico da Região do Circuito das Águas, e dá outras providências. Colocado em 
discussão o respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, 
com ausência do Vereador Carlos Henrique Teixeira Pires – 1º turno. Por fim, o 
Presidente comunicou que estaria encerrando esta Sessão e iniciando em seguida a 
20ª(vigésima) Sessão Legislativa Extraordinária. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, 
que se encontra gravada na íntegra, no CD nº. 33/2022. 

 
 
 

 
 

ATA APROVADA NA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 06 DE FEVEREIRO DE 2023. 
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Presidente  

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
1º Secretário 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
2ª Secretária 

 
 
 


